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A-1230 Wien
Josef-Prangl-Straße 8
T: +43 (0)5 0995
F: +43 (0)5 0995-11033
E: wien@prangl.at

A-8141 Premstätten
Josef Prangl Straße 1
T: +43 (0)5 0995
F: +43 (0)5 0995-12018
E: premstaetten@prangl.at

A-4490 St. Florian
Tagerbachstraße 1
T: +43 (0)5 0995
F: +43 (0)5 0995-13020
E: stflorian@prangl.at

A-3100 St. Pölten
Keilweg 5
T: +43 (0)5 0995
F: +43 (0)5 0995-14010
E: stpoelten@prangl.at

A-9130 Poggersdorf
Landesstraße 12
T: +43 (0)5 0995
F: +43 (0)5 0995-15050
E: poggersdorf@prangl.at

A-6220 Buch/Tirol
St. Margarethen 152 d
T: +43 (0)5 0995
F: +43 (0)5 0995-16010
E: buch@prangl.at

Ungarn
Slowenien
Kroatien
Bosnien-Herzegowina
Schweden

ZERTIFIZIERT
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         ISO 45001
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PS 280 E / 4WD
Hier klicken!

Die ECO-Reihe von Prangl hat mit der PS 280 E / 4WD eine vielseitig einsetzbare 
Verstärkung bekommen. Die mit 1,32 Meter besonders schmale, rein elektrische Scheren-
Arbeitsbühne bietet einige interessante Eigenschaften. Vor allem die Kombination einer 
geringen Breite und der dadurch gegebenen Wendigkeit mit einer großen Arbeitshöhe 
macht dieses Gerät interessant. Genau so wie die Plattform der PS 280 E / 4WD‚, die durch 
die ausfahrbare Plattformerweiterung Platz für bis zu 6 Personen bietet. Ausgestattet mit 
Hydraulikfahrsystem inklusive Allradlenkung und Allradantrieb lässt sich die Arbeitsbühne 
auf jeder Baustelle bequem von Einsatzort zu Einsatzort verfahren. Sie ist dabei nicht nur für 
den Innen-, sondern auch für den Außenbereich geeignet. Denn dank der automatischen 
Nivellierstützen ist die Verwendung im Freien kein Problem. Sogar Temperaturen bis zu  
-15 Grad Celsius stellen kein Hindernis dar. Durch den besonders leisen Elektromotor ist 
die Arbeitsbühne auch für lärmsensible Baustellen bestens geeignet.

Elektrische Allrad-Scheren-Arbeitsbühne

Click me!

PS 280 E / 4WD
With the PS 280 E / 4WD, the ECO series from Prangl has received a versatile re 
inforcement. At 1.32 metres, the particularly narrow, allelectric scissor lift offers some 
interesting features. In particular, the combination of a narrow width and the resulting 
manoeuvrability with a large working height makes this machine interesting. Just like the 
platform of the PS 280 E / 4WD', which offers space for up to 6 people thanks to the 
extendable platform extension. Equipped with a hydraulic drive system including allwheel 
steering and allwheel drive, the aerial work platform can be moved comfortably from 
place of use to place of use on any construction site. It is not only suitable for indoor use, 
but also for outdoor use. Because thanks to the automatic levelling supports, outdoor use 
is no problem. Even temperatures as low as 15 degrees Celsius are no obstacle. Thanks 
to the particularly quiet electric motor, the aerial work platform is also ideally suited for 
noisesensitive construction sites.

Electric all-wheel scissor lift

Technische Daten
Max. Arbeitshöhe:  28,20 m

Tragfähigkeit: 750 kg

Breite: 1,32 m

Länge: 5,60 m

Eigengewicht: 19.370 kg

Antrieb: Elektro

Allrad: ja

Besonderheiten
 ■ Verfahrbarkeit in voller Höhe 

 ■ Extrem schmale Abmessung

 ■ Hohe Allradlenkung

Technical data

Special features
 ■ Fullheight traversability

 ■ Extremely narrow dimensions

 ■ High allwheel steering

Max. working height:  28,20 m

Capacity: 750 kg

Width: 1,32 m

Length: 5,60 m

Dead weight: 19.370 kg

Drive: Elektro

Allwheel: ja

https://www.prangl.at/leistungen/arbeitsbuehnen/scheren-arbeitsbuehnen
https://www.prangl.com/services/aerial-work-platforms/scissor-lifts
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A-1230 Wien

Josef-Prangl-Straße 8

Tel.: +43 (0)5 0995

Fax: +43 (0)5 0995-11033

wien@prangl.at

A-8141 Premstätten

Josef Prangl Straße 1

Tel.: +43 (0)5 0995

Fax: +43 (0)5 0995-12018

premstaetten@prangl.at

A-4490 St. Florian

Tagerbachstraße 1

Tel.: +43 (0)5 0995 

Fax: +43 (0)5 0995-13020

stflorian@prangl.at

A-3100 St. Pölten

Keilweg 5

Tel.: +43 (0)5 0995

Fax: +43 (0)5 0995-14010

stpoelten@prangl.at 

A-9130 Poggersdorf

Landesstraße 12

Tel.: +43 (0)5 0995

Fax: +43 (0)5 0995-15050

poggersdorf@prangl.at

A-6220 Buch/Tirol

St. Margarethen 152 d

Tel.: +43 (0)5 0995

Fax: +43 (0)5 0995-16010

buch@prangl.at

HU-1239 Budapest

Ócsai út 5.

Tel.: +36 1 289 49 00

Fax: +36 1 289 49 01

office@prangl.hu

SI-2311 Hoče

Miklavška cesta 82

Tel.: +386 (0)2 613 09-20

Fax: +386 (0)2 613 09-25

office@prangl.si

HR-10434 Strmec Samoborski

Ul. kralja Tomislava 20

Tel.: +385 (0)1 556 5693

Fax: +385 (0)1 556 5692

office@prangl.hr

BA-71000 Sarajevo 

Ulica Hiseta broj 15 

Tel.: + 387 33 465 793 

Fax: + 387 33 465 793 

office@prangl.ba

SE-103 25 Stockholm 

P.O. Box 162 85 

Tel.: +43 (0)5 0995 

Fax: +43 (0)5 0995-11033 

officese@prangl.se
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Za pojasnila se obrnite na naše prodajne svetovalce. 
Informacije so informativnega značaja in niso obvezujoče narave. Tehnični podatki so podani s strani  
proizvajalca. Pridružujemo si pravico do sprememb modela in karakteristik brez predhodne najave.

Prangl d.o.o. | Dvigala | Izredni prevozi | Dvižne ploščadi | Viličarji | Montaža strojne opreme

Škarjaste dvižne ploščadi

PS 280 E / 4WD 

Maks. delovna višina 28,20 m

Maks. višina podesta 26,20 m

Nosilnost 750 kg

Širina 1,32 m

Dolžina 5,60 m

Višina 4,10 m

Višina (prehod) 3,21 m

Dimenzije zložene ploščadi 5,21 x 1,30 m

Dimenzije raztegnjene ploščadi 7,41 x 1,30 m

Lastna teža 19.370 kg

Pogon Elektro

Stabilizatorji Da

Črne pnevmatike Ne

Pogon na 4 kolesa Da

         Video povezava do izdelka

https://youtu.be/1_4V9FM1IT4
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